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Popma OLlEHOYHOTO JIHCTA

T
Hara mpoBeeHUs MPOBEPKHU: 7€ A LOL3 _ L P
WnunuaTtuBHas Tpynna, NpoBOIUBINAs IIPOBEPKY: /774— ol A /f o d

Borpoc | Da/mer
1 MMeeTcs 7 B OPraHM3alMyB MEHIO?
A) Ia, INg BCeX BO3PAaCTHEIX TPYII M DPEXHMOB (YHKIMOHHPOBAHHA s
OpraHH3alHH P
b) na, Ho 6e3 yuera BO3PACTHEIX rpyTI "
B) Her
2 | BemeuleHo 1y nWKITHYROE MEHIO VIS 03HAKOMJIEHHS DOIHTENeH U JeTeil ?
A) na e
B) ner L
3 Brisemeno u exenueBnoe MeHIO B yIOGHOM I O3HAKOMITCHHA POAMTENEH 1 AeTeit
MecTe ?
A) na ot
B) et v
4. | B MeHI0 OTCYTCTBYIOT HOBTOPEI G1F0A?
A) 5ia, IO BCEM JHAM s,
b) HET, HMEIOTCS MOBTOPBI B CMEXHBIE IHH v
5. | B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpenienble GII0Aa B IIPOYKTEI
A) Ia, 10 BceM IHAM &2
b) HeT, MIMEIOTCA TOBTOPEI B CMEKIbIE THH v
6. | CoOTBeTCTBYET TH PernaMeHTHPOBAHHOE LIMKJIMYHBIM MEHIO KOTHUECTRO [IPHEMOB THINH
PEKHMY QYHKIMOHHPOBAHHS OPTraHH3AMU?
A) na
B) Her Gz
7. | Ectb 1 B OpraHu3anuH NpHKA3 O CO3NaHHH U nopsnxke paboTsl 6paxkepasHoi KOMUCCHH?
A) ma O
B) mer A
8 Ot Beex /M MapTHH NPHTOTOBIEHHEIX OO} CHUMAETCS Opakepax? -
A) na <o
b) mer L
9 BeniBiuich m akTs He AOMycka K pean3aliuy G0 ¥ IPOAYKTOB 10 pe3ynbTaTam
paboTel GpakepaxKHOH KOMHCCHH (32 TEpHOJ| He MeHee Mecsana)?
A) HeT sFea
b) na
10| Cosnauel 7 ycnoBHs 11 OpralM3aLAH THTANMS ASTEH C YUETOM 0COBEHHOCTEH
310pOBbs (caxapHbllf nuafer, mimessle atepruu)?
A) ma
B) ner e
11 | IpoBoanTes i y6opka MOMEIEHHE TTOCIE KAXKIOr0 IIpHEMa THIH?
A) na ez
B) uer o
12| KagecTeeHHO TH MpoBenena y6opKa NOMeINeHnH ans TIPHEMA MM HA MOMEHT paboTE!

KOMHCCHH"?

A) za 7%

rr
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B) wer [

13

OGHapyXMBaTHCh JIM B IIOMEIIEHHAX U1 [IPHEMa [THIM HACEKOMBIE, TPEI3YHBI H CIIE/bI

HX XHU3HEIEATETBHOCTH?

A) Her

le=

b) na
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COB,L'[B.HbI JH YCJTOBHUA OJIA COSH}O,E[EHHH ACTHEMH [IpaBHJI JMIHYHOH rHTHenE1?

A) na

B) ner
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BEISBIIAIMCE JIM 3aMEYAHUA K COOIEOICHUIO IEThbMH NTPABHI JTHYHON I'MIHeHbI?

A) Het

2

b) na

o
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i
BrIABASNHCE TH [IPH CPABHEHHH PCalU3yEeMOro MEHKO C YTBEPXXIEHHbIM MﬂH'fO@ﬂKTbl

HCKIIOYEHHS OTISNBHEIX 61101 U3 MEeHIO 7

A) HeT

LoilE

B) na
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MMenu v dakThl BRIAAYM OETAM OCTHIBLIEH NHLTH ?

A) HeT

L

B) na




